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 Терлецька Д.А. Проблематика організації садових просторів перед 
фасадами класичних споруд. 

 

 Кваліфікаційна робота магістра присвячена питанням організації 
архітектурних просторів перед історичними класичними спорудами. 
Загальновідомо, що формування архітектурного простору є головним 
завданням, яке вирішують в ході розробки ландшафтного проекту. В 
науковій літературі ґрунтовно описані три базових типи просторів – 
фронтальний, вертикальний та глибинний. Наукова спільнота виділяє 
глибинний простір як найбільш гармонійний в поєднанні з класичною 
архітектурою, саме він дозволяє не лише зберегти, але й підсилити 
виразність архітектурного образу споруди. Водночас наразі не існує науково 
обґрунтованих рекомендацій для випадків, коли пропорції ділянки 
стимулюють до створення архітектурного простору проміжного за 
характером між фронтальним та глибинним, що і стало підгрунтям для 
наукового дослідження. 

 У роботі здійснено аналіз організації територій, прилеглих до 
класичних споруд, які разом утворюють об’ємно-просторову композицію, а 
також елементів композицій, які визначають напрямки сприйняття людиною 
утвореного простору. Оскільки розробка архітектурних рішень відбувається 
при врахуванні особливостей навколишнього простору, було проаналізовано 
приклади класичних будівель з різними конфігураціями прилеглих територій. 
Такий підхід дозволив встановити, що у випадках, коли довжина і ширина 
ділянки приблизно однакові, оптимальним є формування перед класичною 
будівлею архітектурного простору з «Т»-подібною в плані конфігурацією.  

 Правомірність висновку з дослідження повністю підтвердила проектна 
пропозиція з реконструкції благоустрою ділянки перед Західним фасадом 
Червоного корпусу Київського національного університету іменні Тараса 
Шевченка, розроблена в рамках даної роботи.  

 Робота складається зі вступу, 4 розділів, висновку, списку 
використаних джерел і графічної роботи та додатка, оформленого у вигляді 
альбому. Загальний обсяг 60 сторінок. У роботі наведено ілюстровані 
фрагменти запроектованих елементів з поясненнями. Загалом робота містить 
43 рисунків, 2 таблиці, а також список літератури з 45 джерел. 
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